
UCHWAŁA NR LX/559/2023 
RADY MIEJSKIEJ W  WODZISŁAWIU 

z dnia 13 września 2023 r. 

w sprawie rozpatrzenia skargi na Burmistrza Miasta i Gminy Wodzisław 

Na podstawie art. 18 ust. 2 pkt 15 ustawy z dnia 8 marca 1990 roku o samorządzie gminnym (t..j. Dz.U. z 2023r., 
poz. 40 z późn. zm.)  w związku  z art. 229 pkt 3  ustawy z dnia 14 czerwca 1960r. Kodeks postępowania 
administracyjnego (t.j. z 2023 poz. 775 z późn. zm.) Rada Miejska w Wodzisławiu uchwala co następuje: 

§ 1. Uznaje się za bezzasadną skargę mieszkanki Gminy Wodzisław z dnia 21 sierpnia 2023 r. na  Burmistrza 
Miasta i Gminy Wodzisław w przedmiocie zaniedbania polegającego na uchyleniu się od działalności 
informacyjnej  o nadaniu biegu pismu z dnia 24.07.2023r. - złożonego przez skarżącą – w sprawie  zbadania 
podejrzenia łączenia przez Dyrektora GOZ w Wodzisławiu stanowiska kierowniczego z członkostwem zarządu 
Fundacji „Aktywne dzieciaki im. Henryka Jordana w Krakowie”. 

§ 2. Zobowiązuje się Przewodniczącego Rady Miejskiej w Wodzisławiu do powiadomienia skarżącego 
o sposobie załatwienia skargi, poprzez przesłanie skarżącej odpisu niniejszej uchwały wraz z załącznikiem. 

§ 3. Uchwała wchodzi w życie z dniem podjęcia. 

 

   

Przewodniczący Rady 
Miejskiej w Wodzisławiu 

 
 

Leszek Krzelowski 
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Uzasadnienie 

W dniu 21 sierpnia  2023 r. do biura Rady Miejskiej w Wodzisławiu wpłynęła skarga mieszkanki Gminy 
Wodzisław na Burmistrza Miasta i Gminy Wodzisław w przedmiocie zaniedbania polegającego na uchyleniu 
się od działalności informacyjnej  o nadaniu biegu pismu z dnia 24.07.2023r. - złożonego przez skarżącą – 
w sprawie  zbadania podejrzenia łączenia przez Dyrektora GOZ w Wodzisławiu stanowiska kierowniczego 
z członkostwem zarządu Fundacji „Aktywne dzieciaki im. Henryka Jordana w Krakowie”. 

Komisja  Skarg, Wniosków i Petycji  Rady Miejskiej w Wodzisławiu w dniu 04 września 2023 roku dokonała 
analizy skargi, zapoznała się z wyjaśnieniami Burmistrza Miasta  i Gminy Wodzisław, Radcy Prawnego Urzędu 
oraz Sekretarza Miasta i Gminy. 

Komisja w wyniku czynności wyjaśniających oraz po dokonaniu wglądu w dokumentację sprawy   ustaliła, 
że: 

- w dniu 24 lipca 2023 roku mieszkanka gminy – skarżąca -  zwróciła się do Urzędu Miasta                  
i Gminy w Wodzisławiu z wnioskiem o zbadanie niezgodności informacji  w złożonych w  roku 
2023 oświadczeniach  majątkowych przez Pana Andrzeja Osiniaka dyrektora Gminnego Ośrodka Zdrowia w  
Wodzisławiu, wcześniej  pełniącego obowiązki Dyrektora GOZ w zakresie pełnienia funkcji członka Zarządu 
Fundacji „Aktywne Dzieciaki”.  W związku   z powyższym zwrócono się pismem w dniu 31 lipca 2023  roku 
do  Pana  Andrzeja  Osiniaka  o  złożenie wyjaśnień  i odniesienie się do przedstawionych we wniosku  
zarzutów w  zakresie pełnienia, bądź nie pełnienia funkcji członka Zarządu Fundacji „Aktywne Dzieciaki im.  
dr Henryka Jordana” i przedłożenie ich na piśmie do dnia 18 sierpnia 2023  roku. W  dniu  18 sierpnia 2023  
roku Pan  Andrzej  Osiniak Dyrektor GOZ złożył do Burmistrza Miasta i Gminy Wodzisław wyjaśnienia, że  
w dniu 15 stycznia 2023  roku  złożył pisemną rezygnację  z pełnienia funkcji Członka  Zarządu Fundacji. 
Rezygnacja  została złożona na ręce Prezesa Fundacji Pana Zbigniewa Szoty, której przyjęcie  zostało 
potwierdzone podpisem Prezesa Fundacji. Jako  załącznik do  wyjaśnień złożonych na piśmie  została również 
załączona  kopia pisemnej rezygnacji  potwierdzona za zgodność z oryginałem przez Pana Andrzeja Osiniaka, 
oraz kopia Statutu Fundacji, którego zapis § 23 ust. 7 stanowi, że członkostwo Członka Zarządu wygasa 
w przypadku złożenia rezygnacji. 

- umowa o pracę  z Panem Andrzejem Osiniakiem, jako pełniącym obowiązki  Dyrektora GOZ                         
w  Wodzisławiu  została podpisana w dniu 16 stycznia 2023  roku,   czyli po złożeniu rezygnacji, 

- Burmistrz  Miasta i Gminy  Wodzisław  udzielił  skarżącej odpowiedzi  w dniu 23 sierpnia br.wysyłając 
pismo z wyjaśnieniami pocztą elektroniczną. Sprawa została załatwiona w terminie. Nie było również  
konieczności stosowania zasady informowania wynikającej z art. 9 Kodeksu postępowania administracyjnego 
(t.j. Dz.U. z 2023r. poz. 775 ze zm.). 

Mając powyższe na uwadze Komisja uznała, że zarzut skarżącej w przedmiocie zaniedbania polegającego 
na uchyleniu się od działalności informacyjnej  o nadaniu biegu pismu z dnia 24.07.2023r. jest bezzasadny.  

Za powyższą opinią, Komisja opowiedziała się jednogłośnie- 4 za, w głosowaniu jawnym.                           

Wobec powyższego Komisja Skarg, Wniosków i Petycji  znalazła podstawy do stwierdzenia, iż skarga  na 
Burmistrza Miasta  i Gminy Wodzisław jest  bezzasadna  i zwróciła się do Rady Miejskiej w Wodzisławiu  
z wnioskiem o podjęcie uchwały w sprawie uznania skargi za bezzasadną.      

Rada Miejska w Wodzisławiu  po przeanalizowaniu skargi oraz po zapoznaniu się                              
z wnioskiem Komisji Skarg, Wniosków i Petycji, postanowiła uznać skargę  za bezzasadną podzielając 
argumentację przedstawioną przez Komisję Skarg, Wniosków  i Petycji. 
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